



සංවර්ධන උපායමාර්ග හා ජාත්‍යන්තර වෙළඳ අමාත්‍යාංශය

වෙළඳ හා ව්‍යවසාය කොමිෂන් ලේකම් කාර්යාලය

පුරප්පාඩු

වෙළඳ පල ලිහිල්කරණය මගින් ඇතිවන අහිමිකර බලපෑම් අවමකර ආයතන හා එහි සේවකයන්ගේ නරඹනාන්වය ඉහළ නැංවීම සඳහා රජය විසින් 'වෙළඳ ගැලපුම් වැඩසටහන (TAP)' ආරම්භ කිරීමට විධිමත් කළ අතර, වෙළඳ ගැලපුම් වැඩසටහනේ පාලනය සිදුකිරීමට හා බලපෑමට ලක්විය හැකි ආයතන හා සේවකයන්ට වෙළඳ ගැලපුම් සහාය නිර්දේශ කිරීම වෙනුවෙන් ස්වාධීන ආයතනයක් ලෙස වෙළඳ හා ව්‍යවසාය කොමිෂන් සභාව (TPC) ස්ථාපිත කෙරේ.

වෙළඳ හා ව්‍යවසාය කොමිෂන් අයත් තාක්ෂණික කටයුතු ඉටුකිරීමට සහ එහි පාලන මණ්ඩලය වෙත ප්‍රතිපත්තිමය නිර්දේශ ලබාදීම සඳහා වෙළඳ හා ව්‍යවසාය කොමිෂන් ලේකම් කාර්යාලයක් (TPC Secretariat) ස්ථාපිත කිරීමට නියමය.

වෙළඳ හා ව්‍යවසාය කොමිෂන් ලේකම් කාර්යාලයේ පහත සඳහන් තනතුරු පුරප්පාඩු සඳහා සුදුසුකම් සහ අත්දැකීම් ලත් ශ්‍රී ලාංකීය පුරවැසියන්ගෙන් අදාළව පත් කැඳවනු ලැබේ.

තනතුර	සංඛ්‍යාව	අවශ්‍ය නිපුණතාවයන්	අවශ්‍ය සුදුසුකම්
කළමනාකරණ සේවා වකුලේඛය 01/2019 අනුව PS-2 මට්ටම			
ප්‍රධාන විධායක නිලධාරී	01	<ul style="list-style-type: none"> වෙළඳ ආර්ථික විද්‍යාව පිළිබඳ දැනුමක් සහ සංවිධානමය අවශ්‍යතා සාපේක්ෂව ඉහළින් සහතික කළ මනාකරණය කිරීමේ කුසලතාවක්; පුද්ගලයන්, ක්ෂේත්‍ර ඒකක, ක්‍රියාවලි සහ මෙහෙයුම්. රජයේ ප්‍රතිපත්ති / පරිපාලනය හා කළමනාකරණය පිළිබඳ පළපුරුද්ද, කාර්යාලය හා වෙළඳ පිළිබඳ දැනුම 	(පහත 1 හෝ 2) 1. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි කාර්යාලයට සම්පූර්ණ කාරණා ලද පස්වැන් උපාධිය [ව්‍යාපාර කළමනාකරණය / ව්‍යාපාර මූල්‍ය / ඉංජිනේරු / විද්‍යාව / රාජ්‍ය ප්‍රතිපත්ති හෝ ආර්ථික විද්‍යාව (ආචාර්ය උපාධියක් වඩාත් යෝග්‍ය වේ)]. හෝ ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි පස්වැන් උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සුදුසුකමක් හෝ ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම සමග කළමනාකරණ මට්ටමේ අවම වශයෙන් අවුරුදු 15 ක පළපුරුද්දක් නිබන්ධන අතර, ඉන් පසර 07 ක් ජ්‍යෙෂ්ඨ කළමනාකරණ මට්ටමේ පළපුරුද්දක් විය යුතුය. 2. අවම වශයෙන් අවුරුදු 16 ක පළපුරුද්ද සමග අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ සේවයේ නියුතු රජයේ දිව ව්‍යාප්ත සේවාවක නිලධාරියෙකු වීම.
කළමනාකරණ සේවා වකුලේඛය 01/2019 අනුව PS-4 මට්ටම			
තාක්ෂණික කළමනාකරු	01	<ul style="list-style-type: none"> දේශීය ආර්ථිකය සම්බන්ධව විද්‍යාඥතාව, මූලික යෙදවුම් සහ අමුද්‍රව්‍ය, අතරමැදි භාණ්ඩ හා යෙදවුම් සහ අවසාන භාණ්ඩ වෙළඳ හා / හෝ කර්මාන්ත ආර්ථික විද්‍යාවේ පළපුරුද්ද 	(පහත 1 හෝ 2) 1. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි (කාර්මික ඉංජිනේරු / දත්ත විද්‍යාඥයන් / ගිණුම් හෝ ආර්ථික විද්‍යාව) කාර්යාලයට සම්පූර්ණ කාරණා ලද පස්වැන් උපාධිය හෝ ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි පස්වැන් උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සුදුසුකමක් හෝ ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම සමග අදාළ ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි අවම වශයෙන් අවුරුදු 09 ක සුදුසුකම් පළපුරුද්ද 2. අවම වශයෙන් අවුරුදු 09 ක පළපුරුද්ද සමග අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ සේවයේ නියුතු රජයේ දිව ව්‍යාප්ත සේවාවක නිලධාරියෙකු වීම.
කළමනාකරණ සේවා වකුලේඛය 01/2019 අනුව PS-4 මට්ටම			
ප්‍රතිපත්ති කළමනාකරු	01	<ul style="list-style-type: none"> ශ්‍රී ලංකාවේ ජාත්‍යන්තර වෙළඳ හා කම්කරු ප්‍රතිපත්තිය, ලෝක වෙළඳ සංවිධානයේ රෙගුලාසි සහ රජයේ ක්‍රියා පටිපාටි පිළිබඳ දැනුවත් සිටීම; වෙළඳ ආරක්ෂණ මෙවලම් (වෙළඳ ප්‍රතිකර්ම ක්‍රියාවලීන් විශේෂයෙන්), ප්‍රතිපත්ති අනුමත කිරීම, ක්‍රියාත්මක කිරීම සහ රාජ්‍ය පරිපාලනය 	(පහත 1 හෝ 2) 1. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයන්හි (රාජ්‍ය ප්‍රතිපත්ති / ව්‍යාපාර කළමනාකරණය / ව්‍යාපාර මූල්‍ය / ඉංජිනේරු / විද්‍යා හෝ ආර්ථික විද්‍යාව) කාර්යාලයට සම්පූර්ණ කාරණා ලද පස්වැන් උපාධිය හෝ ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි පස්වැන් උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සුදුසුකමක් හෝ ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම සමග ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් අවුරුදු 09 ක පස්වැන් සුදුසුකම් පළපුරුද්ද. 2. අවම වශයෙන් අවුරුදු 09 ක පළපුරුද්ද සමග අදාළ ක්ෂේත්‍රයේ සේවයේ නියුතු රජයේ දිව ව්‍යාප්ත සේවාවක නිලධාරියෙකු වීම.
කළමනාකරණ සේවා වකුලේඛය 01/2019 අනුව PS-5 මට්ටම			
දත්ත විශ්ලේෂක	01	<ul style="list-style-type: none"> දත්ත එක්රැස් කිරීමේ ක්‍රමවේදයන් සහ දත්ත විශ්ලේෂණයන් මෙන්ම පද්ධති පිළිබඳව ද දැනුම 	වයස අවුරුදු 50 ට වඩා නොවැඩි විය යුතුය. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි (පරිගණක විද්‍යා / තොරතුරු තාක්ෂණ හෝ සංඛ්‍යාලේඛන) උපාධියක් හෝ ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සුදුසුකමක්

තනතුර	සංඛ්‍යාව	අවශ්‍ය නිපුණතාවයන්	අවශ්‍ය සුදුසුකම්
			හෝ ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම හෝ ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා භාණ්ඩික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් කාර්මික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයක් විසින් නිකුත් කරන ලද ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 7 ට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා ගැනීම සහ විශේෂඥතාව අවශ්‍ය ක්ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් අවුරුදු 06 ක පළපුරුද්දක් නිබන්ධන යුතුය.
ව්‍යාපාර විශ්ලේෂක	01	<ul style="list-style-type: none"> දේශීය ආර්ථිකය සම්බන්ධව විද්‍යාඥතාව, මූලික යෙදවුම් සහ අමුද්‍රව්‍ය, අතරමැදි භාණ්ඩ හා යෙදවුම් සහ අවසාන භාණ්ඩ 	වයස අවුරුදු 50 ට වඩා නොවැඩි විය යුතුය. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි උපාධි (කාර්මික ඉංජිනේරු / ආර්ථික / ගිණුම් / හෝ සංඛ්‍යාලේඛන) පිළිබඳ උපාධියක් හෝ ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් ලෙස විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සුදුසුකමක් හෝ ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම හෝ ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා භාණ්ඩික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් කාර්මික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයක් විසින් නිකුත් කරන ලද ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 7 ට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා ගැනීම සහ විශේෂඥතාවය අවශ්‍ය ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි අවම වශයෙන් අවුරුදු 06 ක පළපුරුද්දක් නිබන්ධන යුතුය.
ප්‍රතිපත්ති විශ්ලේෂක	01	<ul style="list-style-type: none"> ආර්ථික හා ප්‍රතිපත්ති විශ්ලේෂණයන් පිළිබඳ දැනුම, අභියෝගීතාව දත්ත විශ්ලේෂණ මෙවලම් 	වයස අවුරුදු 50 ට වඩා නොවැඩි විය යුතුය. විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් අදාළ ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි (කාර්මික ඉංජිනේරු / ප්‍රතිපත්ති විශ්ලේෂණය / ආර්ථික විද්‍යා හෝ සංඛ්‍යාලේඛන) උපාධියක් හෝ විශ්වවිද්‍යාල ප්‍රතිපාදන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් සුදුසුකමක් හෝ ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි උපාධියට සමාන සුදුසුකමක් හෝ ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයක/ක්ෂේත්‍රයන්හි පිළිගත් වෘත්තීය ආයතනයකින් ලබාගත් ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය/ සමාන වෘත්තීය සුදුසුකම හෝ ඉහත අදාළ ක්ෂේත්‍රයට අදාළ තනතුරක් සඳහා භාණ්ඩික හා වෘත්තීය අධ්‍යාපන කොමිෂන් සභාව විසින් පිළිගත් කාර්මික වෘත්තීය පුහුණු ආයතනයක් විසින් නිකුත් කරන ලද ජාතික වෘත්තීය සුදුසුකම් මට්ටම 7 ට නොඅඩු ප්‍රවීණතා සහතිකයක් ලබා ගැනීම සහ විශේෂඥතාවය අවශ්‍ය ක්ෂේත්‍රයේ අවම වශයෙන් අවුරුදු 06 ක පළපුරුද්දක් නිබන්ධන යුතුය.

නියම සහ කොන්දේසි:

මෙම පත්වීම් කොන්ත්‍රාත් පදනම මත වේ. නිලධාරියාගේ කාර්ය සාධනයට යටත්ව එය වාර්ෂිකව අලුත් කරනු ලැබේ. වෙනත් නියමයන් සහ කොන්දේසි කළමනාකරණ සේවා වකුලේඛ අංක 01/2019 අනුව වේ. සේවා ස්ථානය කොළඹ වන අතර, රට තුළ ක්ෂේත්‍ර ගමන් බිමන් සහිත වේ.

අයදුම්පත්:

අධ්‍යාපන, වෘත්තීය සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද ඇතුළත් ජීව දත්ත පත්‍රිකාවක් සමඟ අයදුම්පත් 2019 සැප්තැම්බර් 09 වන දින හෝ ඊට පෙර ලියාපදිංචි කැපුලෙන් හැඟිත් නොවන තොරතුරු විමසිය හැකි පුද්ගලයන් දෙදෙනෙකුගේ විස්තර සමඟ පහත සඳහන් ලිපිනයට යොමු කරන ලෙස ඉල්ලා සිටීම්.

ලියුම් කවරයේ ඉහළ වම් කෙළවරේ ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුර කරුණාකර සඳහන් කරන්න. රාජ්‍ය අංශයේ අයදුම්කරුවන් දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානීන් හරහා තම අයදුම්පත් යොමු කළ යුතු අතර, අයදුම්පත් නියමිත වේලාවට ලබා දීම සහතික කිරීම සඳහා අයදුම්පත් කල්වේලා ඇතිව භාරදිය යුතුය. අයදුම්කරුවන් ලැයිස්තුගත කර සම්මුඛ පරීක්ෂණ සඳහා කැඳවනු ලැබේ.

ලේකම්,
සංවර්ධන උපායමාර්ග හා ජාත්‍යන්තර වෙළඳ අමාත්‍යාංශය,
30 වන මට්ටම, බටහිර කුලුන,
ලෝක වෙළඳ මධ්‍යස්ථානය, කොළඹ 01.